Verein für Obst-, Gartenbau und Landschaftspflege 1894 Glauberg e.V. 1997

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum:

Nome		
Name Vorname		
Straße / Nr.		
Postleitzahl		
Ort		
Telefon		
e-mail		@
Geburtsdatum		
Hochzeitsdatum		
Beitrittszahlung	()SEP	A Lastschrifteinzug
		<u> </u>
		estüberweisung
	()Selb ()Bar	
SEPA-Lastschriftm	() Selb () Bar andat (relevant nur d 01.01.2023)	bei Beitrittszahlung per SEPA Lastschrifteinzug) 7,-€
SEPA-Lastschriftm Jahresbeitrag: (Stan Gläubiger-Identifikati	() Selb () Bar andat (relevant nur d 01.01.2023)	bei Beitrittszahlung per SEPA Lastschrifteinzug) 7,- € DE31ZZZ00001013352
SEPA-Lastschriftm	() Selb () Bar andat (relevant nur d 01.01.2023)	bei Beitrittszahlung per SEPA Lastschrifteinzug) 7,-€
Jahresbeitrag: (Stan Gläubiger-Identifikati Mandatsreferenz: ch ermächtige den Zahl e.V." Zahlungen von me Zugleich weise ich mein astschriften einzulösen Hinweis: Ich kann innerhoelasteten Betrages verl	() Selb () Bar andat (relevant nur d 01.01.2023) onsnummer: ungsempfänger "Vereir inem/unserem Konto m Kreditinstitut an, die vo halb von acht Wochen, langen. Es gelten dabei	bei Beitrittszahlung per SEPA Lastschrifteinzug) 7,- € DE31ZZZ00001013352 wird separat mitgeteilt n für Obst-, Gartenbau und Landschaftspflege Glaubernittels Lastschrift einzulösen. om Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogenen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung di die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten
Jahresbeitrag: (Stan Gläubiger-Identifikati Mandatsreferenz: ch ermächtige den Zahl e.V." Zahlungen von me Zugleich weise ich mein astschriften einzulösen Hinweis: Ich kann innerh	() Selb () Bar andat (relevant nur d 01.01.2023) onsnummer: ungsempfänger "Vereir inem/unserem Konto m Kreditinstitut an, die vo halb von acht Wochen, langen. Es gelten dabei	bei Beitrittszahlung per SEPA Lastschrifteinzug) 7,- € DE31ZZZ00001013352 wird separat mitgeteilt n für Obst-, Gartenbau und Landschaftspflege Glaubernittels Lastschrift einzulösen. om Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogenen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung di die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten

Bankverbindung: VR Bank MKB IBAN: DE 18 5066 1639 0002 5117 54 BIC: GENODEF1LSR

DV erfasst:

OGV interne Notiz:

Ausweis: